Вариант № 7001861
1. В трапеции [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/cb/cb08ca4a7bb5f9683c19133a84872ca7p.png] известно, что [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0d/0dd03c1d0a68991b4999102f3f2aeceap.png], [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/48/48084887d92162239714c04611ccabd9p.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/80/80b6fc03e90988c9bd3a517154205284p.png]. Найдите угол [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ec/eccb0954fca9f2005aea084605df5ee9p.png]. Ответ дайте в градусах.
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=10072]
2. [image: https://oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G13.demo.14/xs3qstsrc8DCFB4F2E608BAB74053AE0701305FCC_1_1395471305.gif]К окружности с центром в точке О проведены касательная AB и секущая AO. Найдите радиус окружности, если AB = 72 , AO = 90 .
3. Площадь параллелограмма ABCD равна 7. Точка E — середина стороны AB. Найдите площадь трапеции EBCD.
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=10290]
4. [image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=10360]На клетчатой бумаге с размером клетки 1 см × 1 см отмечены точки A, B и C. Найдите расстояние от точки A до середины отрезка BC. Ответ выразите в сантиметрах.
5. Какие из следующих утверждений верны?
 
1) Если при пересечении двух прямых третьей прямой внутренние накрест лежащие углы составляют в сумме 90°, то эти две прямые параллельны.
2) Если угол равен 60°, то смежный с ним равен 120°.
3) Если при пересечении двух прямых третьей прямой внутренние односторонние углы равны 70° и 110°, то эти две прямые параллельны.
4) Через любые три точки проходит не более одной прямой.
 
Если утверждений несколько, запишите их номера в порядке возрастания.
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